

# 世界高级品

LUXURY WATCHER

BENTLEY 新飞驰V8



本月特集

## TOP MOTORS 2015高级座驾鉴赏

BENTLEY

坐拥奢华行动力 新飞驰 V8

特别报导

PATEK PHILIPPE 表王 175 周年华诞

BRAND TOPIC

LOUIS VUITTON Tambour Damier

CAR WATCHER

MASERATI Quattroporte V8

逸品漫谈

缺席的画笔

展示用书  
非卖品

ISSN 1005-250X



9 771005 250004

国内统一刊号 CN46-1039/G3



W+S CAFÉ

## 午后时光 追忆浪漫

30年代这里曾是上海最浪漫的一条街，一边抽着雪茄，一边阅读报纸了解最新时事新闻的长廊，而今W+S CAFÉ可与欧洲最优雅古典的茶室媲美：翠绿色的天鹅绒沙发、古色古香的瓷器柜、各色精致的饰品……

文/Kathy You · 资料提供/W+S CAFÉ +86-21-6422-7716

### 延续优雅 承载格调

这里停留鼻尖的是门口横生节枝樱花般的烂漫香味，柔和泻下的伞棚内是轻柔萦绕的绿藤和大片梦幻的樱花，阳光静静洒在桌椅上镀上一层金色。W+S CAFÉ就这样隐匿在原法租界的淮海中路，毗邻喧嚣的商业街，在这条旧名为“霞飞路”的地方，曾是上海最优雅和浪漫的地方，上海独特的风雅、异国情调与高雅商圈的碰撞，是上海人心中无法忘怀的美好记忆，昔日霞飞路，今日繁华商圈，改变的是名称，不变的是风情。W+S CAFÉ延续着这份精致和法式浪漫，静静诉说这段历史。隔着喧嚣，拨开半露天区的绿藤，店内通透的一览无遗。仿佛一切都没有必要隐匿起来，就这样朦胧的呈现给每个到访的宾客。慵懒的音乐映衬明快的色彩搭配，白、金、绿的高级感和自然元素，冲撞带有哈雷质感的黑色，便直截了当的区分了咖啡店内的多元化设计。黑色金属细边架起的整面玻璃墙，分割了W+S CAFÉ与世尊家居艺术廊，但又以这样透明的形式宣告这两家店的共同归属。大到桌椅，小到胡椒瓶，设计无处不在。约上两三好友，在W+S CAFÉ营造的秘密花园中，享受神秘且高贵的悠闲午后，体会英式的正统仪式感下午茶，歆享法式的浪漫情怀，品味澳洲



4



3 5

的新鲜食材，便可以感受上海气质的传承。这种上海气质中有考究的生活，穿着西装打着领结彬彬有礼的下午茶，不凡的品位和格调，对生活品质的讲究做到极致。无论世界如何变化，他们都固守着自己的生活方式。他们已经老了，却把精神延续了下来。W+S CAFÉ则成为这种上海格调的承载体，提醒匆匆过客，加快脚步的同时不忘生活的优雅气质。

## 舌尖上的记忆

W+S CAFÉ遵循“不时不食”的料理原则，遴选的最优质的本土时令有机蔬菜，为宾客带来最新鲜舒爽的唇齿享受；一口咬下，肉汁便溢满整个口腔的安格斯牛肉来自对食材把控最严格的日本梅善公司；而美国波士顿龙虾烹制的龙虾意面是懂得品味饕餮之仕必点佳肴。W+S CAFÉ的每一款甜点都有一个属于美食自己的故事，亮眼娇嫩的枚红色马卡龙夹着新鲜空运的树莓和手打卡仕达酱，口感上的层次感丰富、吸睛的色泽以及酸甜的香气，五感六觉的满足感是让这道甜品成为每桌必点的缘由；芒果的清甜与椰子的香醇，是夏日的绝佳搭配，带着食客徜徉黄金海岸的曼妙情思。W+S CAFÉ也成为沪上第一家甜品配香槟的咖啡店，突破了“茶”的局限，作为华丽而优雅的一种生活方式，香槟被纳入了下午茶的

范畴。在 W+S CAFÉ，满足味蕾和视觉享受的同时，甚至可以拥有店内的餐具和家具，每一件家具和饰品都来自世尊家居艺术廊，将家居生活融入咖啡店，是一种新式的体验模式，无需平淡的讲解，便能发现那件自己喜欢的家居。从舌尖到视野，处处微妙的感官体验，沉静在如此温馨高雅的气氛中，尽情享受美食饕餮和下午茶带来的奇幻味蕾体验。

1. 隔着喧嚣，拨开半露天区的绿藤，店内通透的一览无遗。仿佛一切都没有必要隐匿起来，就这样朦胧的呈现给每个到访的宾客。

2. 黑色金属细边架起整面玻璃墙，自然未上漆的藤椅配以金色椅脚等等，每一件都是主人为宾客呈现秘密花园的巧思。

3. 高级丝绒沙发柔软的包裹入座的客人，与金属铆钉围边是柔和与刚硬碰撞，直截了当的突显出咖啡店内的多元化设计。

4. 全球买手甄选的复古贝壳柄餐具、意大利进口鸟笼吊灯（如图），欧洲古代武士头盔为原型的灯，仿佛这里是艺术品的展厅。

5. 现代感设计的扶手椅、复古风格高背沙发、各色精致的饰品，让尊贵的 VIP 在如此温馨高雅的气氛中，尽情享受奇幻味蕾体验。

## ROLLS-ROYCE艺术交流晚宴 艺术碰撞火花

近日, ROLLS-ROYCE作为专驾,  
与世尊诸多艺术家举行了一场温馨优雅的艺术晚宴,  
设计与艺术共融实为值得深思的事情。

文 / Jessica Lee · 资料提供 / ROLLS-ROYCE +86-21-6386-0288

### 设计感的追逐

1906年成立于英国的劳斯莱斯是尊贵优雅的象征。品牌的成功得益于它一直秉承了英国传统的造车艺术：精练、恒久、巨细无遗。因此令人难以置信的是，自1906年到现在，超过60%的劳斯莱斯仍然性能良好。除此之外，劳斯莱斯对艺术的追求更是不曾停步。其两大车辆系列古思特II和魅影在设计上的点滴处处展现着艺术。设计总监Giles Taylor评价道：“古思特系列II依然采用了超越时间概念的经典设计；而魅影散发着一种与生俱来的优雅，但同时更具时代感，并更加大胆。”古思特简约而富有魅力，无论是亲自驾驶还是乘坐其中，自然而然地会拥有一种最简单最纯正的舒适优雅之感。它拥有先进的工程设计，动感十足，有迄今为止动力最强的装置，车型分为标准版和加长版两种规格。在瞬息万变的世界中，最新一代的古思特有着对时尚动感和奢华风范的终极演绎。古思特II系列注重细节，每辆汽车内饰都需要至少9张小公牛牛皮，经过两周以上的时间手工缝制完成。真皮是防缩水的，并且经过转鼓染色，这样的染色工艺能使颜色全面地浸透皮革，使得真皮柔软而不会发出刺耳的声音或裂开。再者，劳斯莱斯提供各种单色和对比色组合的天然、全



粒面或透气真皮以供甄选。而且，完美的音乐殿堂也尽在其中，超强震撼的18部扬声器环绕车内，造就独一无二的听觉体验。而在魅影系列的车型内部，打开马车式车门，进入魅力无限的车内空间，强大的吸引力即刻将你紧紧包围。从上等的幻影级别的天然粒面真皮，到柔软的羊毛地毯，每一处细节都经过精心设计。这是一款为驾驶而生的汽车。车速表和功率储备提示计上的红橙色针尖，正暗示着劳斯莱斯魅影的灵活性、速度感和精准功率。劳斯莱斯在奔放的直线上，设计流线划出完美弧度，伴着速度追逐优雅而存在。

## 当艺术邂逅设计

正是由于劳斯莱斯如此完美优雅的设计感，此次便作为世尊设计集团晚宴嘉宾的专驾，众多艺术家云集，在世尊家居艺术廊举行了一场别开生面的艺术交流晚宴。此次晚宴嘉宾们，乘坐着高档优雅的设计之车，打开车门走进赛场，便伴随着室内温暖优雅的烛光，尽享艺术之美。晚宴周围艺术品琳琅满目，颇有艺术氛围。当设计碰撞艺术，艺术邂逅了设计，二者在艺术家们的灵感中相互交融，才会创作出世上如此多惊为天人的作品。世尊设计集团创始人吴滨先生也出席了晚宴，与嘉宾们共享

此次艺术交流。而著名的当代雕塑艺术家瞿广慈先生也是这场晚宴的亮点。他在上世纪九十年代起便获邀于德国、法国、美国、东南亚等重要美术馆展出作品，迄今为止成功举办了12个雕塑展。他的雕塑技法在艺术界备受推崇，其中尤以“小胖人”系列最为著名。其2010年与艺术家向京共同创立的艺术礼物品牌“稀奇”“X+Q”备受业界关注。整场晚宴气氛优雅富有品调，伴以美食，窗外劳斯莱斯华贵之姿于夜晚中熠熠夺目，完美诠释出此次艺术与设计的晚宴主题。

1. ROLLS-ROYCE 作为承载者，其车身线条高贵而优雅，复古情结尽显其中，与此次世尊晚宴风格交相呼应。

2. 晚宴周围艺术品琳琅满目，颇有艺术氛围。晚宴主题为艺术遇见设计，灯光温馨而优雅，艺术家们则在其中分享各自灵感与见解。

3. 世尊设计集团创始人吴滨先生（左二）出席了晚宴，而著名的当代雕塑艺术家瞿广慈先生（左一）也是这场晚宴的亮点。

4. 著名的当代雕塑艺术家瞿广慈先生乘坐 ROLLS-ROYCE 专驾，来到晚宴现场。

